

## Ганза в газете. Как это было

Ганзейская тематика появилась в нашей газете, пожалуй, с того самого момента, когда вообще это слово прозвучало применительно к Торжку. С тех пор мы стараемся не пропускать ни одно заметное событие Ганзейского Союза. Листая старые подшивки, мы поняли, что за это время сложилась определенная летопись новой ганзейской истории в Торжке. Сегодня мы предлагаем вспомнить, как это было.



2009 год. В Великом Новгороде прошел международный культурно-экономический форум «XXIX Ганзейские Дни Нового Времени». В нем принимала участие делегация из Торжка. Форум проходил под девизом «...Расширяя границы». И границы Ганзейского Союза, действительно, расширились. В его ряды был принят Торжок. На фото: Глава города Торжка Евгений Иванович Игнатьев с участниками форума «Молодая Ганза» Татьяной Воробьевой (слева) и Дарьей Агафоновой, учащимися средней школы №5



2013 год. Русские Ганзейские дни проходят во Пскове. В состав делегации от Торжка вошли сотрудники Всероссийского историко-этнографического музея, цирка «Юность», вокалистка Галина Больших. На фото: Представители городов Ганзейского Союза



В Кингисеппе во время празднования IV Русских Ганзейских Дней состоялась торжественная передача символических ключей Российского Ганзейского Союза Нового Времени Торжку. В 2015 году наш город будет принимать Ганзу. На фото: Глава города Торжка А.А.Рубайло принимает ключи Ганзейского Союза. 2014 год



2015 год. Торжок – центр Русских Ганзейских Дней. Ярким и незабываемым было праздничное шествие по улицам города. Празднование удостоилось внимания на федеральном уровне. В нем принял участие заместитель Председателя Государственной Думы Российской Федерации Владимир Абдуалиевич Васильев. На фото: Торжественное шествие по улицам Торжка



2011 год. Первые Русские Ганзейские дни в Великом Новгороде. Трехдневная программа была насыщена событиями. Официальную делегацию из Торжка составили студенты Колледжа Росрезерва. Они представляли Союз «Молодая Ганза». На фото: Шествие делегации Торжка к месту проведения торжеств



2014 год был щедрым на события. В мае в Любеке (Германия) прошли 34-е Международные Ганзейские Дни Нового Времени. Торжокская делегация приняла участие в праздничном шествии. По большому счету, Торжок не просто презентовал себя, мы представляли Тверскую область и всю Россию. На фото: Новоторжцы в Любеке – первый заместитель главы администрации г. Торжка Э.А.Пашков (справа), заместитель главы администрации г. Торжка по социальным вопросам М.А.Федоткина (в центре)



В Пскове подвели итоги II Международного журналистского конкурса «Ганза – связь времен». Редакция «Торжокской недели» была удостоена специального приза Главы города Пскова за преданность исторической теме, а также развитие народных промыслов и туризма. На фото: Глава города Пскова Иван Цецерский вручает приз редактору «Торжокской недели» Марине Морозовой. 2014 год



2016 год. Ганзейские Дни проходят в Твери. Тверская Ганза стала открытием для многих. Помимо обширной концертно-развлекательной программы, радушной ярмарки, города-участники Ганзейского Союза нашли время и для делового общения. На фото: Народный цирк «Юность» из Торжка участвовал в торжественной церемонии открытия Ганзейских Дней в Твери